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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTB 2) JduoyPp
TEMA: ypaBHeHI/Iﬂ, AOIIyCKalIye IOHU2KEeHUEe IIOPpAdKa

Bapuarm 1

PEINUTE YPABHEHUA:

1) z=y" +e ¥ 2) wy' — () —yy ctgz = 0;
, Yy 2 .1
3) ¢y =ay" +Iny’; 4) y”3<x952>+3338mx2'
KOHTPOJIBHAA PABOTA N2 (YACTB 2) JduoyP

TEMA: YpaBHeHUs, JOMMyCKAOINe MOHN>KEHUE MOPIKA

Bapuanm 2

PEIMUTE YPABHEHUA:

1) z=y"+ny" 2) (@®+1)(yy" — (¥)?) = 2zyy;
. o y/ y 1 1
3) Y=y’ —evy 4) y”—2(x—xz>+x2ez.
KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTB 2) dnoVP

TEMA: YpaBHeHUs1, JONYCKAIOI[Ne IOHN>KEHUE MOPAIKA

Bapuarnm 3

PEIIUTE YPABHEHUA:

1) z=(y")?+Iny"; 2) (1+a%)arctgz (yy' — (v)?) = yy's
/ NG
3) ¥ =y = VY B e
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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JduoyPp
TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKalIIye IIOHU2KEeHUEe IMoOpAdKa

Bapuarnm 4

PEIIUTE YPABHEHUA:

1) @=y"+siny"; 2) wlnz(yy" - (y)?) = yy's
")°. y oy 9 410
3) ¢y =y’ — G 4) y"+9 P = 100z7%* .
KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTB 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/Iﬂ, AOIIyCKamInye IOHU2KEeHUe IoOpAdKa

Bapuarnm 5

PEINIUTE YPABHEHUA:

1) T = (y//)2 . cosy”; 2) yy// _ (y/)2 — yy/ tth;
(yll)l() y/ y 1 1
3 - /" . 4 "m—9 L - L — 3 —.
) Y =uay 0 )y T2 ) T s
KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JduoyPp
TEMA: YpaBHeHHsI, JOYCKAIOIINE MOHN>KEHUE MOPSIKA
Bapuanm 6
PEIIUTE YPABHEHUA:
1) z=vy" +shy”; 2) Warcsinx(yy”f (y’)z) =yy';
4y’ 4
3) Y =(y)%" 4) Y+ H Y o504 sina.
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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKalIIye IIOHU2KEeHUEe IMoOpAdKa

Bapuanm 7

PEIIUTE YPABHEHUA:

1) z=(y")?+chy"; 2) sinzcosx (yy" — (y’)Q) = 2yy/;
3y 3
3) y//m Inz — y/ =0; 4) y// + Yy % _ 16%36$4.
T x
KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JdueyPp

TEMA: YpaBHeHUs, JOMYCKAIOINe NOHU>KEHNE MOPIKA

Bapuarm 8

PEIINTE YPABHEHUS:

1) z=Iy +y"; 2) sinz (yy” — (v')?) = 3yy cosz;
/
3) y'tgx—y =0; 4) y”—%Jr%:arcsianrﬁ.
KOHTPOJIbBHAA PABOTA N2 (YACTB 2) JdnoyPp

TEMA: YpaBHeHUs1, JONYCKAIOIINE MOHU>KEHUE MOPSAIKA

Bapuarm 9

PENIMTE YPABHEHUS:

1) z=y"ev"; 2) sinz (yy’ — (¥')?) = 2yy’ cosz;
v o

3) y'(1+a%)arctgr = y; 4) Y — =+ 5 =9 Inx + 32”.
r oz
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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKalIIye IIOHU2KEeHUEe IMoOpAdKa

Bapuanm 10
PEIIUTE YVPABHEHUA:
1) z=y"Iny"; 2)  cosz (yy’ — (v')?) + 2yy'sinz = 0;
vy
3) y'V1-—z?arcsine = y'; 4) Y+ = -5 =e(1+2).
r
KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTD 2) JdueyPp

TEMA: YpaBHeHUs, JOMYyCKAIOINe NOHN>KEHNE MOPIKA

Bapuarnm 11
PELINTE YPABHEHUS:
1) z=y"+Iny”; 2) cosx (yy” — (y’)z) + 3yy’ sinz = 0;
2(y — zy’
D et wr=0 4y =20
KOHTPOJIBHAST PABOTA Ne2 (YACTB 2) JuneyYP

TEMA: ¥YpaBHeHUs1, JONYCKAIOIINe MOHU>KEHUE MOPAIKA

Bapuarnm 12

PEIIUTE YPABHEHUA:
1) z=+vy"+Iny"; 2) sinz (yy” — (y’)2) +yy' cosx = 0;
y cosx

3) ¥ +(y) Iy =0; 4) v'+ytgr+ —5—=—— —sinzla
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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBD 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKamoIIye IIOHNU2KEeHUEe IoOPpAdKa

Bapuanm 13
PEIIUTE YPABHEHUSI:
1) @ =y"siny"; 2) zlnz(yy" - (v)?) = 2yy";
2(y — xy/’
3) ¥+ ()% =0; 4) y'= 2y — ) o V) y e
KOHTPOJIbHASAL PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JdueyPp

TEMA: YpaBHeHUs, JOMYCKAIOINe NOHU>KEHNE MOPsIKA

Bapuanwm 14
PELIUTE YPABHEHUSI:
1) z=y"cosy’; 2) (e"+1)(yy" = ()) +etyy =0;
3) y'ch’y+(y):=0; 4) " = ynz+1) v 1
' (xlnx)? xlnx a2
KOHTPOJILHASA PABOTA Ne2 (YACTbH 2) Jdneyp

TEMA: YpaBHeHUsd, JJOMYCKAIOINEe MOHU>KEHUE MOPIKA

Bapuanm 15
PENINTE YPABHEHUSI:
) z=y"+ 2) (@*+1)(wy" — (¥)?) +2ayy’ = 0;
5y 5
3) Y+ (y)2cosy =0; 4) y”+—y——g:36x5cosx6.
T x



KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBD 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKamoIIye IIOHNU2KEeHUEe IoOPpAdKa

Bapuanm 16
PEIIUTE YPABHEHUSI:
1) z=y"Yy" +ny" 2) 2@+vo) (w' - )?) =y
ynz+1) 4 9
3 "2 4 ¢/ylny = 0; 4 "= — 10z”.
) W) +y"yny ) @ma)Z  zlnz 1%
KOHTPOJILHAA PABOTA Ne2 (YACTB 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/Iﬂ, AO0IIyCKaInye IIOHU2KEeHUEe IIOPpAdKa

Bapuarnm 17

PEINUTE YPABHEHUA:

1) x=vy"cosy’ —siny”; 2) (2z+shux) (yy” — (y')z) = (24 chz)yy’;
3) wy' =)% 4) y" =2 < . y2 —y ctgx) + cos .
s X
KOHTPOJIbBHAA PABOTA N2 (YACTH 2) dnoyP

TEMA: YpaBHeHUs1, JONYCKAIOIINE MOHU>KEHUE MOPIKa

Bapuanm 18
PEIIUTE YPABHEHUS:
) =y + )% 2) Az + V) (yy' — (v)?) = wy';
3si
3) ()2 =y"\/1—y?arccosy; 4) o = 312 —y etz + sinx

sin® x costzx’
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